

FICHA TÉCNICA

CÓDIGO: 21442

INFORMACIÓN GENERAL







EAN:	7806505993860
DESCRIPCIÓN:	ARCHIVADOR AUCA LETRA ANCHO
MARCA:	AUCA
FORMATO:	LETRA ANCHO
TIPO DE PRODUCTO:	ARCHIVADOR
uso:	OFICINA
Nº DISEÑOS Y/ O COLORES:	1
LICENCIA / DISEÑO:	NO APLICA
CERTIFICACIONES:	PEFC
ORIGEN:	NACIONAL

TIPO DE TAPA: ENCUADERNACIÓN: NO APLICA CANTIDAD DE HOJAS: NO APLICA GRAMAJE PAPEL: NO APLICA

TIPO DE ESPIRAL: NO APLICA

TERMINACIÓN: BARNIZ SOBRE IMPRESIÓN

NO APLICA

DATOS LOGÍSTICOS:

RAYADO:

ESPECIFICACIONES:

	TIPO DE EMPAQUE	UNIDADES	ANCHO (cm)	LARGO (cm)	FONDO (cm)	PESO (Gr.)	GTIN
BASE:	=	-	29.50	18.50	8.50	0.24	7806505993860
UNIDAD INTERMEDIA:	NO APLICA	-	-	-	-	-	-
UNIDAD MASTER:	CAJA	8	20.00	20.00	42.50	2.082.00	37806505993861